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Knjiga Izvannastavne aktivnosti u školskom kurikulumu, predstavlja znanstvenu publikaciju koja služi razumijevanju i razvijanju svijesti o važnosti pedagogije slobodnoga vremena. Prikazuje relevantne znanstvene spoznaje o slobodnom vremenu, kulturi slobodnoga vremena i škole, kurikulumu kao i kurikulumu izvannastavnih aktivnosti s prikazanim rezultatima empirijskoga istraživanja. Suvremenost knjige uočava se iz podjednake zastupljenosti teorijskih spoznaja i praktičnih aktivnosti dajući presjek zbivanja navedene problematike kod nas i u svijetu. 
Sadrži sedam poglavlja koja se tematski mogu podijeliti u tri sadržajno komplementarne cjeline. U prvoj se cjelini stavlja naglasak na pedagogijsku analizu slobodnog vremena s posebnim naglaskom na izvannastavne aktivnosti. Druga cjelina prikazuje slobodnovremenske aktivnosti s aspekta nacionalnog i školskog kurikuluma, dok se treća cjelina empirijski bazira na kvalitativna i kvantitativna istraživanja izvannastavnih aktivnosti u osnovnim školama na području Slavonije. Autorice Vesnica Mlinarević i Maja Brust Nemet rade na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku i intenzivno se bave istraživanjem ove problematike u teoriji i praksi o čemu svjedoče i njihovi brojni radovi koji se bave navedenom problematikom. Svakodnevno, u svojoj nastavi, naglašavaju važnost učitelja u osmišljavanju i provedbi izvannastavnih aktivnosti. 
Knjiga je objavljena na hrvatskom jeziku i broji 290 stranica. Pored 9 ključnih naslova i 55 podnaslova koji se protežu kroz knjigu, možemo se poslužiti i brojnom literaturom (domaćom i stranom) kao i internetskim izvorima. Osim spomenutih poglavlja, knjiga obiluje ilustracijama u obliku grafikona, tablica, umnih mapa i slika koje su stavljene u službu boljeg razumijevanja sadržaja što dodatno podiže kvalitetu knjige. 

Prva sadržajna cjelina Izvannastavne aktivnosti – slobodnovremenski prostor učenika obuhvaća prvih pet poglavlja, a usmjerena je ka pojmovnom određenju izvannastavnih aktivnosti obuhvaćajući njegovu povijesnu dimenziju, suvremena obilježja kao i nove ideje prema mogućnostima i načinima provođenja slobodnoga vremena uz pomoć kreativnog stvaralaštva učitelja. Kultura slobodnoga vremena kao jedan od čimbenika odgoja i obrazovanja zauzima važno mjesto u odgoju i obrazovanju djece i mladih, a slobodne aktivnosti (izvannastavne i izvanškolske) pružaju mogućnost velikom broju navedene populacije kvalitetnije i usmjerenije provođenje slobodnoga vremena. Osnovne ishodišne vrijednosti u kulturi škole predstavljaju socijalizacija i socijalno učenje uz pomoć kojih se prenose vrijednosti, norme, stavovi i ponašanja koji čine temelj svakoga društva. Svaki pojedinac prolazi kroz primarnu (obitelj) i sekundarnu (širi društveni kontekst) socijalizaciju. Stoga autorice stavljaju naglasak na školu kao važan sekundarni socijalizacijski čimbenik.
Druga sadržajna cjelina Izvannastavne aktivnosti u kurikulumu naše škole obuhvaća drugih pet poglavlja u kojima se određuju povijesna i teorijska polazišta kurikuluma, koncepti, vrste i razine kurikuluma s posebnim osvrtom na kurikulum izvannastavnih aktivnosti. Od dva dominantna kurikulumska koncepta (humanistički kurikulum orijentiran je na razvoj, a funkcionalistički kurikulum usmjeren je na proizvod) za izvannastavne aktivnosti autorice se opredjeljuju za humanistički, pedagoški otvoren pristup koji je usmjeren učeniku. Važno je da kurikulumski sadržaji budu izraz učeničkih interesa pri čemu nastavni kurikulum i kurikulum izvannastavnih aktivnosti trebaju biti povezani. Pored kurikulumske strukture izvannastavnih aktivnosti u ovome poglavlju možemo pronaći upute za planiranje i izradu kurikuluma izvannastavnih aktivnosti; ciljeve i zadatke kao i kreiranje programa izvannastavnih aktivnosti. Kreativnost se navodi kao iznimno važan čimbenik koji potiče djecu i mlade na sudjelovanje u izvannastavnim aktivnostima, stvara ugodno ozračje za razvoj suradničkog učenja te potiče partnerstvo roditelja i škole. 
Treća sadržajna cjelina Učenici i voditelji izvannastavne aktivnosti – sukreatori kurikuluma govori nam o važnosti uključivanja učenika u kreiranje kurikuluma izvannastavnih aktivnosti, o utjecaju izvannastavnih aktivnosti na učenika te o razvoju učeničkih kompetencija u samom nastavnom procesu kao i izvannastavnim aktivnostima. Navedene aktivnosti omogućuju da nenastavni sadržaji postanu vrijedno i bitno područje za njegovanje i odgoj djetetovih pozitivnih osobina, za poticanje i razvijanje individualnih sposobnosti te razvoj vještina i umijeća. Učenici će, pored navedenoga, sudjelovanjem u sukonstruiranju kurikuluma izvannastavne aktivnosti, aktivnim sudjelovanjem u odgojno-obrazovnom radu i njegovu vrjednovanju biti osposobljeni za prepoznavanje i izbor informacija potrebnih za određene situacije te vrjednovati odgovarajuće izvore informacija. Učitelj kao voditelj izvannastavnih aktivnosti treba se, prije svega, cjeloživotno obrazovati na ovome području; osigurati učenicima ugodno ozračje u kojemu će biti omogućen interkulturalni dijalog te poticati razvoj socijalnih i komunikacijskih kompetencija.
Četvrti dio knjige Nova empirijska potkrjepa nadopunjava teorijska polazišta ove problematike koja se nalaze u prethodnim cjelinama i poglavljima te nudi rezultate istraživanja na kojemu su autorice radile dužni niz godina. Istraživanje donosi rezultate o stavovima učenika o izvannastavnim aktivnostima te stavovima roditelja o kvaliteti izvannastavnih aktivnosti i potrebnim kompetencijama za vođenje koje je svakako vrijedno pročitati.
Gledajući na knjigu kao na cjelinu, možemo reći da predstavlja važan oslonac svima onima koji se bave odgojem i obrazovanjem za ili kroz izvannastavne aktivnosti, studentima koji se odgajaju i obrazuju za nastavnički kadar, pedagozima i učiteljima na svim razinama obrazovanja, voditeljima izvannastavnih aktivnosti u osnovnim i srednjim školama, kao i svima onima koje zanima ova problematika. Knjiga predstavlja veliku pomoć pri organizaciji i provedbi izvannastavnih aktivnosti koje su zaslužne za stvaranje svojevrsnog „imidža“ škole, a nudi i brojne odgovore na pitanja vezana uz teoriju i praksu odgoja i obrazovanja. Zaključno, knjiga proučava sve aktualne teme i problematiku izvannastavnih aktivnosti u svjetlu novih promjena nudeći pri tome brojna rješenja. Poticajna je i za buduća istraživanja u području slobodnog vremena djece i mladih.
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